

PUBLICADO NO D.O. DE 11/12/08

**RETIFICAÇÃO**

Em 10 de dezembro de 2008.

Na Portaria nº 711, de 9 de dezembro de 2008, publicada no Diário Oficial da União Nº 240, de 10 de dezembro de 2008, Seção 1, página 84, onde se lê: PORTARIA Nº 711, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2008, leia-se: PORTARIA Nº 814, DE 9 DE DEZEMBRO DE 2008.

HÉLIO COSTA

Ministro de Estado das Comunicações